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 ) اذا كانت الاساسات متساوية (( في الضرب تجمع الاسس 1

 
𝒙𝒏. 𝒙𝒎 = 𝒙𝒎+𝒏         

 
 
 

 ) اذا كانت الاساسات متساوية (الاسس  تطرح( في القسمة 2

 
𝒙𝒎

𝒙𝒏
=  𝒙𝒎−𝒏           𝒙 ≠ 𝟎 

 
 
 

 حالة قوة القوة تضرب الاسس في بعضها .في ( 3

(𝒙 𝒏)  
𝒎

= 𝒙 𝒎×𝒏 

 
 

 الاسس تتوزع في حالة الضرب ( 4

 
(𝒙 . 𝒚)𝒎 = 𝒙𝒎. 𝒚𝒎 

 
 
 

 ( الاسس تتوزع في حالة القسمة 5

 

(
𝒙

𝒚
)

𝒎

=
𝒙𝒎

𝒚𝒎
     𝒙 , 𝒚 ≠ 𝟎 
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 ( أي عدد قوة صفر يساوي واحد , ماعدا الصفر .6

 
𝒙𝟎 = 𝟏         , 𝒙 ≠ 𝟎 

 
 
 

 ( الاس السالب يحول الى موجب ونقلب الاساس  .7

 

(
𝒙

𝒚
)

−𝒎

= (
𝒚

𝒙
)

𝒎

      𝒙 , 𝒚 ≠ 𝟎 

 
 

(𝒙)−𝒎 = (
𝟏

𝒙
)

𝒎

=
𝟏

𝒙𝒎
      𝒙 ≠ 𝟎 

 
 

 . والعكس ( التحويل من الصورة الجذرية إلى الصورة الاسية8
 

𝒙
𝒎
𝒏                                           √𝒙𝒎𝒏

   
 

              

 
 
 
 
 
 
 

              

 الصورة الجذرية
 

              

 الأسية  الصورة
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 ( جد قيمة كل مما يلي :1

𝟏) 𝟒𝟑    
 

 
 𝟐) 𝟑𝟐     

 
 
 𝟑) 𝟐−𝟑  

 
 

 𝟒) (𝟐−𝟐)
 𝟑

   

 

 𝟓) (
𝟐

𝟕
)

−𝟑

 

 𝟔) (
𝟏

𝟐
)

𝟑

𝟕) (𝟐
𝟏
𝟑 × 𝟑

𝟐
𝟑)

𝟑

 متنوعة وتدريبات أمثلة 
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 :  لا يساوي صفرا  أي من المتغيرات  بسط المقادير الاسية التالية علما بأن( 2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1)
  

2)
  

3)
  

4)
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1 

 
 

 

(𝒙𝟐 − 𝒚𝟐 )   =  (𝒙 − 𝒚) (𝒙 + 𝒚) 
 

𝟏)(𝒙𝟐 −  𝟐𝟓)  =   
 
 

𝟐) (𝟒𝒛𝟐  −  𝟏𝟔)  =   
 
 

   3) (𝒖𝟐 − 𝟐𝟓)  =   

 
 

𝟒) (𝒙 − 𝟗)  =  
 

 
𝟓) (𝒊𝟐 −  𝟏𝟔 ) = 

 

 
𝟔)(𝒙 + 𝟐)𝟐 –  𝟐𝟓 =   

 
 

 
 

 

 

 

 الفرق بين مربعين 
 

 التحليل بإخراج عامل مشترك 
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1) (𝒙𝟐  −  𝟓𝒙 + 𝟔) =   
 

 

2) (𝒙𝟐  +  𝟐𝒙 −  𝟏𝟓) =   
 

 

3) (𝒙𝟒  −  𝟔𝒙𝟐  +  𝟗) =     
 

 

 

 

 
 

 

(𝒙 + 𝒚)𝟐  =  𝒙𝟐  +  𝟐𝒙 𝒚 +  𝒚𝟐   
 

1. (𝒙 + 𝟐)𝟐 = 

 

 

2. (𝒚 + 𝟐𝒙)𝟐 = 

 

 

3. (𝟐𝒙 + 𝟓𝒚)𝟐 = 

 

 تحليل العبارة التربيعية 
 

 تربيع مجموع الحدين 
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4. (𝑥 − 2)2 = 

(𝒙𝟑 – 𝒂𝟑)    =  (𝒙 − 𝒂) (𝒙𝟐  +  𝒂𝒙 +  𝒂𝟐) 

 
1.  (𝒙𝟑 –  𝟖) =    
 

2.  (𝒙𝟑 –  𝟐𝟕) =   

 

3.  (−𝒙𝟑 –  𝟔𝟒) =    

 

4. (𝒙𝟑  −  𝟏𝟐𝟓) = 

 

5. (𝟖𝒙𝟑 –  𝟐𝟏𝟔) = 
 
 

 

 (𝒙𝟑 + 𝒚𝟑)    =  (𝒙 + 𝒚) (𝒙𝟐 −  𝒚𝒙 + 𝒚𝟐) 

 

(𝒙𝟑  +  𝟏𝟐𝟓) =  

 

(𝟐𝟕𝒙𝟑  +  𝟐𝟏𝟔) =  

 

 

 

 الفرق بين مكعبين 
 

 مجموع المكعبين 
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1. 𝒙𝟐  −  𝟖𝒙 + 𝟏𝟐 =           

 

2.  𝟔𝒙𝟐  +  𝟏𝟖𝒙 = 

 

3.  𝒙𝟐  −
𝟏𝟔

𝟑𝟔
= 

 

4.   𝒙𝟐  −
𝟏

𝟗
= 

 

5.  𝒙𝟑  −
𝟖

𝟐𝟕
= 

 

 

6.  𝟐𝒙 +  𝟒 = 

 

 

7.  (𝒙 + 𝒚)𝟐 = 

 

 

8.  𝒙𝟐  −  𝟒𝒙 – 𝟓 = 

 

 

9. 𝒙𝟑 – 𝒚𝟑  = 

 

 

𝟏𝟎. 𝟑𝒙𝟐  +  𝟕𝟓 = 

 أمثلة متنوعة 
 أأ

 تاى
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𝟏)   𝟐𝒙 + 𝟔 = −𝟑   
 

 

 

𝟐)    𝟒(𝒙 − 𝟐) =  −𝟐(𝟑𝒙 + 𝟗)   
 

 

 
 

 

 

   1) 𝒙𝟐 − 𝟏𝟓𝒙 + 𝟑𝟔 = 𝟎   
 

 

𝟐) 𝒙𝟐 − 𝒙 +
𝟏

𝟒
= 𝟎 

 

 

𝟑) 𝟒𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟓 = 𝟎 

 

 

 

 :حل المعادلات الخطية التالية 
 

 حل المعادلات التالية :
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𝟒) 𝒙𝟑  −  𝟗𝒙 = 𝟎  
 

 

 

 

𝟓) 𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 = 𝟏𝟎   

 

 

 

𝟏) 𝟕𝟑−𝟐𝒙 = 𝟒𝟗 

 

 

 

 

𝟐) 𝟒𝟐−𝒙 = 𝟔𝟒 

 حل المعادلات الاسية التالية :
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𝟏) 
𝒙 + 𝟐

𝟑𝒙 + 𝟏
=  

𝟐

𝟑
 

 

 

 

𝟐) 
𝟏

𝒙 − 𝟐
=  

𝟐

𝟕
 

 

 

 

 

 

 

 

 

:حل المعادلات النسبية التالية
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 ( حل المتباينات التالية :1

𝟏)  𝟐𝒙 − 𝟕 ≥ 𝟑 

 

 

 

 

                     

        𝟐) 𝟐 − 𝟑𝒙 ≥ −𝟏 

 
 
 
 
 

𝟑) 𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟏 ≤ 𝟎  
 
 

 
 

حل المتباينات :
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𝒇\(𝒙) =  𝐥𝐢𝐦
𝒉→𝟎

𝒇(𝒙 + 𝒉) − 𝒇(𝒙)

𝒉

 

 . اوجد مشتقة الاقترانات التالية باستخدام التعريف العام للمشتقة 
 

𝟏) 𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟒 
 
 
 
 
 

𝟐) 𝒇(𝒙) =  
𝟏

𝒙
 

 

 
 
 

𝟑) 𝒇(𝒙) =  √𝟐𝒙 + 𝟏 

 
 

 تعريف المشتقة    
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𝒇(𝒙) =  𝒙𝒏 →  𝒇\(𝒙) = 𝒏𝒙𝒏−𝟏 

 : أوجد مشتقة الإقترانات التالية 

𝟏) 𝒇(𝒙) =  𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟕

 
 

𝟐) 𝒉(𝒙) = 𝟏𝟐𝒙−𝟒 + 𝟒𝒙−𝟗 + 𝝅𝟐  

 
 

 قاعدة السلسلة : 

𝟑) 𝒈(𝒙) = ( 𝟑𝒙 − 𝟐 )𝟔 
 
 
 

𝟒) 𝒈(𝒙) = ( 𝟖 − 𝒙 )−𝟔 
 

 مشتقة إقتران القوة 
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𝟓) 𝒇(𝒙) =  √𝟏 − 𝟑𝒙                   ,            𝒙 =  −𝟏 

 

 
 

 
𝟔) 𝒇(𝒙) = ( 𝟐𝒙 + 𝟏)( 𝟑𝒙 − 𝟐)  

 
 
 
 

𝒇(𝒙)( أوجد معادلة المماس لمنحنى الاقتران 1 = (𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + عند  (𝟕
 ( 1,  2  (النقطة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 معادلة المماس 
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𝒇(𝒙)  ( أوجد معادلة المماس لمنحنى الإقتران 2 = (𝟐𝒙𝟐 + 𝟏)(𝟏 − 𝒙) 

, 𝟐 )عند النقطة 𝟏 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
𝒇(𝒙)اوجد القيمة العظمى والصغرى للإقتران  =  𝒙𝟑 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟒    

 

 
 
 
 
 

 القيمة العظمى والصغرى للإقترانات
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∫ 𝒙𝒏 . 𝒅𝒙 =  
𝒙𝒏+𝟏

𝒏 + 𝟏
+ 𝒄         ,   𝒏 ≠ −𝟏

 : أوجد التكاملات التالية 

𝟏) ∫ 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏. 𝒅𝒙
 

 

 

 

 

𝟐) ∫ 𝟑𝒙−𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔. 𝒅𝒙
 

 

 

 

 

𝟑) ∫
𝟏

𝟐
𝒙 + √𝒙

 

 

− 𝟎. 𝟑 . 𝒅𝒙 

 

 

𝟒) ∫ 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟖. 𝒅𝒙
𝟏

𝟎

 

 

 تكامل أقتران القوة 
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𝟓) ∫ √𝒙
𝟑

. 𝒅𝒙
𝟑

𝟐

𝟔) ∫
𝒙𝟐 + 𝟐𝒙

𝒙
. 𝒅𝒙

𝟑

𝟐

∫(𝒂𝒙 + 𝒃)𝒏. 𝒅𝒙 =
(𝒂𝒙 + 𝒃)𝒏+𝟏

(𝒏 + 𝟏) × 𝒂
+ 𝒄

 تكامل مقدار خطي مرفوع لقوة  
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𝟏) ∫( 𝟑𝒙 + 𝟏 )𝟐. 𝒅𝒙 

 

 

 

 

𝟐) ∫(−𝟑 − 𝟐𝒙)−𝟐. 𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

𝟑) ∫ √𝟐𝒙 + 𝟏. 𝒅𝒙
𝟒

𝟏

 

 

 

 

 



بــتــوفــرلـك الـمـيـــزات الــتـالـيـة:

التواصل مع معلم المادةشرح أفكار الكتاب وحل جميع أسئلته

مراجعات تفاعلية حل امتحانات مقترحة ووزارية

بطاقة أساس




